

**Nézsai Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
2024. évi 7. számú
Jegyzőkönyve**

**Készült: 2024. július 23.-án
a nézsai Önkormányzat Hivatalában megtartott
soron következő képviselő-testületi ülésről**

Jelen vannak:

Styevó Gábor	polgármester
Koráncsi Viktorné	képviselő
Bíró Attila	képviselő
Lényiné Berceli Judit	képviselő
Zachar Zénó	képviselő
Zsíros Csaba	képviselő

Távol volt: -**Tanácskozási joggal jelen van:**

Bondorné Piller Kinga jegyző
Osztrólcuzki Noémi igazgatási előadó

Styevó Gábor polgármester üdvözölte a megjelenteket, megállapította, hogy a 7 fő képviselőből 6 fő jelen van, így a képviselő-testület határozatképes, és az ülést megnyitotta.

Styevó Gábor polgármester felkéri Osztrólcuzki Noémit a jegyzőkönyv vezetésére. A képviselő testület 6 fővel elfogadta a javaslatot.

Styevó Gábor polgármester ismerteti a meghívón szereplő napirendi pontokat. Kéri, hogy a napirendre tett javaslatot fogadják el.

Beszámoló az elmúlt időszakban végzett munkáról.

Napirend:

- 1. Nézsza Csodakert Óvoda vezetői pályázatok véleményezése**
Előterjesztő: Styevó Gábor polgármester
- 2. Víziközmű Társulással kapcsolatos feladatok megtárgyalása**
Előterjesztő: Styevó Gábor polgármester
- 3. Orvosi rendelő karbantartási feladatainak megtárgyalása**
Előterjesztő: Styevó Gábor polgármester
- 4. Egyebek**

Zárt ülés

- 1. Települési támogatási kérelmek elbírálása**
Előterjesztő: Styevó Gábor polgármester

A képviselő-testület a napirendre tett javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta, majd az alábbi napirendeket tárgyalta:

Beszámoló az elmúlt időszakban végzett munkáról.

Styevó Gábor polgármester tájékoztatja a Képviselő testületet a választás eredményéről, illetve, hogy a megbízóleveleket az újonnan megválasztott Képviselők megkapták. Köszöni a meg nem választott tagok és az egész lebonyolításban résztvevők munkáját.

Styevó Gábor polgármester tájékoztatja a Képviselő testületet, hogy az iskolában meg volt a tanévzáró. Lezajlott a 3 tábor: napközis tábor, balatoni tábor, Szent János Bogár tábor.

Styevó Gábor polgármester tájékoztatja a Képviselő testületet, hogy a temetőben társadalmi munkák keretében lett a fű lekaszálvá június végén.

Styevó Gábor polgármester tájékoztatja a Képviselő testületet, hogy a közmunkaprogramban két fő kérte a munkaszerződésének a megszüntetését, de helyüket sikerült is másik két fővel feltölteni. Emellett elkezdődött és zajlik a diák munka 6 diákkal. Búcsúra készül a település így a közterületek rendbetételével foglalkoznak jelenleg. A július hónapban a közmunkásokkal sikerült a temetőt is lekaszálni.

Styevó Gábor polgármester elmondja, hogy a szociális célú tűzifa pályázaton nyert a település 59 m³ fát, melynek a szállítása megkezdődött, az első fuvar már megérkezett a művelődési ház melletti rakodóra.

Styevó Gábor polgármester tájékoztatást nyújt a szabadságolásáról.

Styevó Gábor polgármester beszámol az óvoda átépítésének állásáról, illetve a konyha szüneteléséről. Az óvodával kapcsolatosan alapítóokiratot kellett módosítani a törvényességi észrevétel, ellenőrzés miatt, ezek apróbb hiányosságok voltak, mint pl. az intézmény szlovák nevét, stb. nem tartalmazta a régi okirat.

Styevó Gábor polgármester tájékoztatja a Képviselő testületet a pályázatokkal kapcsolatosan:

- A MFP Polgármesteri Hivatal lapostető felújítása pályázat műszaki tartalom módosítása már a Miniszterelnökség előtt van, jóváhagyásra vár.
- Magyar Falu Program keretében benyújtásra került a Park utca felújítása-július első hetében, hiánypótlás érkezett, aminek már eleget tettünk, be is lett adva
- Magtár: tervegyeztetések történtek az érintett hatóságokkal, a jelenlegi terveket elutasították; megkellett keresni a Művelődési ház szerzői tervezői jogainak a tulajdonosát- újra tervezés van folyamatban

Bíró Attila képviselő: hol tart az ovi projekt?

Styevó Gábor polgármester: Az óvoda tetőtér beépítése megtörtént, a leállást követően pedig elkezdték a babakocsi tároló, azaz előtér helyiségből a lépcsőház, tetőszerkezet kialakítását. Ha ez elkészül, és a vállalkozó az eddigi munkát készre jelenti akkor, a pedagógusok, a gazdasági, egyéb irodákba fel tudnak majd költözni.

Bíró Attila képviselő: de addig a konyha hol lesz?

Styevó Gábor polgármester: Ezt már korábban is említettem, hogy addig a főzőkonyha a jelenlegi helyén fog üzemelni, még nem épül meg a magtárban az új konyha. Bár a tavaszi testületi ülésen már volt mobil vagy ideiglenes konyha kialakítására is elképzelés, de ez

nagyon költséges lenne. Úgyhogy maradna az eredeti gondolatmenet, amit az előbb említettem.

A beszámolót a Képviselő testület 6 igen szavazattal ellenszavazat nélkül elfogadta.

Napirend tárgyalása.

1. Nézsa Csodakert Óvoda vezetői pályázatok véleményezése Előterjesztő: Styevó Gábor polgármester

Styevó Gábor polgármester tájékoztatja a Képviselő testületet, hogy az óvodai főigazgatói állásra egy pályázat érkezett, melyet az előterjesztésben ki is küldött.

A képviselő-testület az elhangzottakat 6 igen szavazattal elfogadta, majd az alábbi határozatot hozta:

**Nézsa Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
32 /2024. (VII.23.) számú önk. határozata
a Nézsai Csodakert Óvoda és Bölcsőde
főigazgatói álláspályázatának elfogadásról**

Határidő: értelemszerűen

Felelős: polgármester

2. Víziközmű Társulással kapcsolatos feladatok megtárgyalása Előterjesztő: Styevó Gábor polgármester

Styevó Gábor polgármester elmondja; hogy a Nézsai Szennyvíz-hálózat Építő Víziközmű Társulat, amelyet 2007-ben az akkori képviselő testület javaslatára alakított meg a község lakossága ismételten szükségessé válik a tisztviselők újra választása, és egyéb ezzel összefüggő feladat. A Társulás saját bevétellel nem rendelkezik, önkormányzatunk biztosítja az éves költségvetéséhez szükséges fedezetet. A megszüntetését, vagy tisztújításának elvégzéséhez szükséges a törvényességének helyreállítása, amelyhez ügyvédi munkavégzés, ellenjegyzés is szükséges. A tisztségviselőket a Társulás küldöttjeinek újra meg kell választani. A tisztségviselők megbízatása tavaly lejárt. A jelenleg nyilvántartásban lévő vezetője kapott egy megkeresést a cégbíróságtól, hogy meg kell újítani, a szervezet tisztségviselőit. ~~Vagyona köztudott, hogy nincs a Társulásnak, véleményem szerint az önkormányzatnak kell szükséges támogatni a szervezetet továbbra is. Rendbe tétel után lehet, ha úgy dönt a Társulás közgyűlése megszüntetni saját magát.~~

Az ügyvédi munkadíjjak, és egyéb költségek összege 250.000 forint plusz 18.000 forint illeték.

A képviselő-testület az elhangzottakat 6 igen szavazattal elfogadta, majd az alábbi határozatot hozta:

Nézsai Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
33 /2024. (VII.23.) számú önk. határozata
a Víziközmű Társulat Nonprofit Kft cégbírószági ügyének rendbetételéről

A Nézsai Szennyvíz - hálózat építő Víziközmű Társulás részére a törvényes működés céljából egyszeri 270.000.-Ft támogatást nyújt.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: polgármester

3. Orvosi rendelő karbantartási feladatainak megtárgyalása
Előterjesztő: Styevó Gábor polgármester

Styevó Gábor polgármester tájékoztatja a Képviselő testület tagjait, hogy az Orvosi rendelő beázott/beázik. Próbálta a biztosítónál a kárt intézni, de az elutasította. Két kivitelezővel folytatott egyeztetést. Az egyiktől kapott árajánlatot.

Bíró Attila képviselő: meg kell nyitni. Meg kell nézni.

Zsíros Csaba képviselő: Fel kell tánni pontosan a hibát.

4. Egyebek

Zachar Zénó képviselő: augusztusban is lesznek diákok? A könyvek pakolásában lenne rájuk szükség.

Styevó Gábor polgármester: Igen lesznek, 5 fővel terveztük a programot.

Styevó Gábor polgármester: Falufa projekt előkészítésével kapcsolatban e-mailen már tájékoztattuk benneteket, a szerződéskötés elhúzódik, a napokon belül remélem megküldik.

Programok: - augusztus 20.-a Új kenyér áldása a templomba- oda várunk mindenkit.
- július 28.-án 11-11:30 között halad át a Palóc Classic futam Nézsán kb 35 autó
- július 28. Búcsú 10:30 Szent mise
- július 28. Bánkon Szlovák Nemzetiségi Nap

A Hivatal lapos tető felújítása miatt fog kelleni tartani augusztus folyamán egy rendkívüli testületi ülést.

Korándi Viktorné képviselő: továbbra is kérem, hogy a temető feljárónál állítsák vissza a lépcsőt. Szólítsa fel őket a jegyzőasszony, ha a szép szó nem használ.

Zsíros Csaba képviselő: fel kellene szólítani az Alkotmány út végén lakókat is, hogy vágják le a fűvet.

Styevó Gábor polgármester: Megkérném a Jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Mivel több napirendi pont nem volt, Styevó Gábor polgármester az ülést zárt formában folytatta.

K.M.F.



Styevó Gábor
polgármester



Bondorné Piller Kinga
jegyző